

# 醉美夜古城 畅饮海泉湾

第33届青岛国际啤酒节即墨特色啤酒节7月14日开幕



夜幕下的即墨古城。

早报7月10日讯 7月10日,记者从即墨区召开的新闻发布会上获悉,第33届青岛国际啤酒节即墨特色啤酒节将在7月14日开幕,8月6日结束,为期24天。

本届特色啤酒节将围绕“一个主题、两个会场、三个‘啤酒节+’特色活动”筹备举办。其中,“一个主题”,即以“醉美夜古城·畅饮海泉湾”为主题,依托历史文脉、海泉度假为平台,打造“人文化+国际化”举办格局。“两个会场”,即古城和海泉湾东西两个会场,两会场联动举办。

“三个‘啤酒节+’特色活动”,即“啤酒节+文旅”“啤酒节+商业”“啤酒节+会展”系列特色活动。在啤酒节举办期间,通过举办音乐节活动、推出旅游精品线路、举办大型展览会等方式,实现文旅、商业、会展与啤酒节融合互动,让市民游客充分感受到“嗨游即墨·醉享生活”的节庆氛围,助力夏季消费。

早报7月10日讯 7月10日,由青岛市老年活动中心主办的“青岛市老年人才艺大赛颁奖典礼暨老年活动中心2023春季学期老有所学文艺汇演”,在市北区南昌路96号市老年活动中心隆重举行。

活动现场,主办方为青岛市老年人才艺大赛精品节目、优秀节目指导教师颁发了证书和鲜花,对“华龄筑梦志愿者服务团”团员、2023年度春季学期社区骨干团队进行了表彰。

文艺汇演在充满激情的民族舞《欢乐的火把节》中拉开帷幕,整场演出分为“忆·峥嵘岁月”“恰·风华正茂”“铸·银龄梦想”三个篇章。风格各异精彩节目,多角度展示了青岛市老年活动中心优异的教学成果,全方位展现了广大老年学员积极向上的精神风貌,体现了老年人向往青春、渴望美好、不负韶华、追求真善美的精神状态。

本次文艺汇演的节目精彩纷呈,赢得了现场观众的阵阵掌声。古典舞《采薇》节奏舒缓,舞姿翩翩;混声合唱《鸿雁》旋律优美,充满激情;民族舞《军民鱼水情》舞姿细腻,豪情万

## “墨小牛”讲啤酒文化

今年特色啤酒节古城会场设置了“1+4”个啤酒场地,在古城戏台北广场设置“1”个啤酒节活动中心广场,进行开闭幕式及日常文艺展演,通过氛围的营造,把戏台广场打造成集啤酒、音乐、休憩、文化于一体的地标,让广大市民和游客在浓厚的历史文化氛围和古朴雅致的环境里品尝新鲜的啤酒和美食,欣赏精彩绝伦的演出。同时,在东、西、南、北门入口设“4”个商家特色活动场地。

古城会场还通过点、线、面结合,以啤酒会场区、休闲美食区、民生夜市区、互动游乐区、多业态商业区、多点位展区“六大功能分区”,啤酒美食、文化活动、演艺活动、氛围布置、营销推介、服务保障、营运管理“七大活动板块”为策划实施主线,统筹安排了一系列的活动。即墨特色啤酒节把“墨小牛”作为亮点重点突出,推出“墨小牛”作为形象IP讲解

啤酒文化,将啤酒节的历史、文化背景、酿造过程等相关资料数字化,提供在线展览,让游客更深入地了解啤酒文化。

## 打造四个周末专场

海泉湾会场根据爆火的“多巴胺穿搭”这一网络热点,确定了以“夏日多巴胺啤酒狂欢节”主题打造特色啤酒节活动,用鲜明活泼的颜色,结合海泉湾依山傍海的属性,设计并制作了一系列沉浸式主题美陈。

该会场还将推出了啤酒狂欢夜、娱乐休闲区、星光市集这三条支线,着力打造“潮向新生、回声嘹亮、美好共生、锦绣山海”四个周末专场,并且在啤酒节期间的每周五至周日,举行海泉湾“夏日多巴胺”配色的主题巡游,让游客感受到“阳光”“青春”“活力”的节日氛围,更好地提升游客的幸福感。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙静秋 摄影报道)

## 老有所学文艺汇演 青岛市老年人才艺大赛颁奖典礼举行



文艺汇演现场。

丈;萨克斯五重奏《洪湖水浪打浪》气势磅礴、波澜壮阔;女声合唱《万疆》意境深远;混声合唱《牵手》旋律优美,令人陶醉;二胡齐奏《呼伦贝尔大草原》婉转

悠扬,引人入胜;民族舞《唐印》典雅矫健,行云流水。最后,本次汇演在混声合唱《这世界那么多人》中落下帷幕。

(本报记者 摄影报道)

## 免费标识进企业 贴心服务助生产

早报7月10日讯 随着生态环境部新版《危险废物识别标志设置技术规范》发布,市生态环境局西海岸新区分局开展“新版危废标识免费进小微企业”活动。执法人员深入各产废单位开展面对面交流,解读新标准、新规范的具体要求,通过座谈交流、走访调研等形式开展法规宣讲、问题解决、执法帮扶一体化指导,实现统一帮扶、统一宣贯、统一管理,同时督促各产废单位压紧压实污染防治主体责任,及时整改问题、及时消除隐患、时刻绷紧环境安全弦。市生态环境局西海岸新区分局将陆续向更多小微企业发放新版危险废物标识,推动企业完善危废管理制度,帮助企业提升危险废物规范化管理水平。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 薛靓杰)

## 生态环境有损害 建设修复示范点

早报7月10日讯 2023年,市生态环境局高新区分局有序开展青岛高新区生态环境损害替代修复示范点建设。替代修复是目前采用最广泛的一种生态环境损害赔偿形式,主要采取在原址或异地补植复绿、增殖放流等形式。工作人员在实际工作中发现,原址修复存在受规划限制、建设、养护成本高且修复效果评估困难等问题。该修复示范点位于高新区污水处理厂西侧空地,占地4500平方米,修复示范点目前已种植樱花、紫叶李等绿化独干树木451棵。

(通讯员 曹惠迪)

## 九部门负责人“打擂”

早报7月10日讯 近日,市生态环境局李沧分局召开2023年优化营商环境擂台赛。该局九个部门负责人逐一上台打擂,围绕主题教育、深化作风能力优化营商环境,认真总结重点任务完成情况、特色亮点工作、存在问题及原因,并提出下一步工作措施。各部门从查摆问题着手,用实干成绩说话,通过“亮绩”“赛绩”,达到了互相学习、互相交流、共同进步的目标。(通讯员 张云)

## 开展环保进社区活动

早报7月10日讯 近日,市生态环境局李沧分局联合华泰社区举办“邻聚里,乐生活”庆祝活动。活动现场,市生态环境局李沧分局工作人员示范讲解了香囊的制作流程和佩戴技巧。在制作香囊之前,工作人员还教大家一套健康手指操,让大家放下手机,活动活动手指。活动最后,大家互赠亲手制作的香囊,并合影留念。(通讯员 张云)

## 教育培训会议召开

早报7月10日讯 近日,市生态环境局李沧分局组织召开“强素质、提能力、当先锋”教育培训会议。会议强调,从优质服务、抓项目、助降碳、守底线等方面全方位入手,开展分局领导下基层调研工作,立足于企业和群众需求,深入一线现场了解真实情况,解决实际问题,打好污染防治攻坚战,完成水、气、土阶段性目标任务,持续改善辖区环境质量。

(通讯员 张云)